
Κατάφωρη πρόκληση αποτελεί η απόφαση του Διοικητή του Τμήματος
Κρατικής Ασφαλείας της Υποδιοίκησης Ασφαλείας της Νοτιοανατολικής
Αττικής και του εισαγγελέα, με την οποία τίθεται στο αρχείο η υπόθεση
της επίθεσης Τάγματος Εφόδου της Χρυσής Αυγής στον κοινωνικό χώρο
«Συνεργείο» στην Ηλιούπολη, τον Ιούλιο του 2013. Στην επίθεση αυτή,
που έγινε μέρα μεσημέρι, έλαβαν μέρος δεκάδες μέλη της Χ.Α. (αναφορές
για 40 μηχανάκια), ενώ υπάρχουν μαρτυρίες για παρουσία των

βουλευτών Μίχου και Λαγού. Μάλιστα, στην επίθεση καταγράφηκε από την αστυνομία η παρουσία και του
βουλευτικού αυτοκινήτου του Ι. Λαγού! Η επίθεση είχε σαν αποτέλεσμα την καταστροφή του «Συνεργείου»
και τον τραυματισμό τουλάχιστον ενός από τους συναγωνιστές που δραστηριοποιούνταν εκεί. Πέρα από
τους αυτόπτες μάρτυρες στην πορεία των ερευνών αποκαλύφθηκαν τηλεφωνήματα και ηλεκτρονικά
μηνύματα, που καταγράφουν την αδιαμφισβήτητη ευθύνη για την τρομοκρατική επίθεση της Χρυσής
Αυγής και τη συμμετοχή στην οργάνωση και εκτέλεση της επίθεσης κορυφαίων στελεχών της.

Με βάση όλα αυτά αποτελεί εξαιρετικά προκλητική ενέργεια να τίθεται στο αρχείο (τον Αύγουστο του
2014, αλλά ανακοινώθηκε τώρα) μία από τις πιο εμβληματικές δολοφονικές επιθέσεις των νεοναζί της
Χ.Α. Κι αυτό μάλιστα την ώρα που δήθεν η κυβέρνηση, η δικαστική εξουσία και το κράτος την διώκουν.

Αποδεικνύεται έτσι πως το φασισμό και τη Χ.Α. δεν πρόκειται να την κτυπήσουν η κυβέρνηση, το κράτος
και το κεφάλαιο. Εξάλλου είναι δικό τους δημιούργημα και μαντρόσκυλο.
Είναι καθήκον του εργατικού – λαϊκού κινήματος και της μαχόμενης Αριστεράς να τσακίσει τη Χρυσή
Αυγή, τον φασισμό και όλους όσους τον στηρίζουν, την πολιτική και το σύστημα που τους γεννούν.

Απαιτούμε:
•Το άνοιγμα ξανά του φακέλου της επίθεσης στο «Συνεργείο».
•Την παραδειγματική τιμωρία των φυσικών αυτουργών και όσων σχεδίασαν και κάλυψαν αυτή
την επίθεση.
•Την παραδειγματική καταδίκη των στελεχών της Χρυσής Αυγής για τις εγκληματικές και
δολοφονικές τους πράξεις.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Νοτίων προαστίων καλεί όλες τις μαχόμενες δυνάμεις του κινήματος από την
περιοχή να μην αφήσουν την υπόθεση να πάει στο αρχείο, να εντείνουν τον αγώνα για το
τσάκισμα του φασισμού και της μνημονιακής καπιταλιστικής βαρβαρότητας.
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